



В Пермском крае завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника ГИБДД, обвиняемого в служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора дорожно-патрульной службы полка ГИБДД ГУВД по Пермскому краю, обвиняемого в служебном подлоге (ч.1 ст.292 УК РФ). Следствием установлено, что в 2008 году обвиняемый с целью создания видимости высоких показателей в работе составил пять постановлений-квитанций о наложении штрафов на граждан, в которые внес заведомо ложные сведения о совершении ими правонарушений в области дорожного движения. Однако потерпевшие заявили о фальсификации подписей в документах и отказались выплачивать штрафы. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/532457>